



宠情缘

宠红娘

## 边牧“妹子” 你知道我在等你吗

我叫奥利奥，是一只血统纯正的边境牧羊犬(简称边牧)，今年两岁，身材健美，也算“帅哥”一枚。

我为啥在这里露面？是因为我的主人想替我找女朋友。我心里明白，这一方面是“可怜天下父母心”，主人真心替我考虑，想让我生活幸福；另一方面，是主人总在上班，家里没人，寂寞孤独冷的我无处释放多余的精力，总是搞破坏，咬坏拖鞋、毁坏花草……这些都不是事儿，估计主人嫌我烦，想让我“成家立业”，早日稳重起来。

说心里话，我也想找一个女朋友。对我来说，和一只美丽、纯正的边牧“妹子”谈恋爱，该是多么浪漫的事呀！生一窝可爱的小狗狗，该是多少幸福的事呀！

主人在QQ签名里说：“奥利奥成了院里公狗的公敌。”我知道他是在夸我帅。看到我的“征婚启事”的，记着拨打电话15515321100，可不要错过哟。

(记者 刘婷)

如果你家的爱宠到了“适婚”年龄，想“征婚”，却苦于身边没有合适的对象，请与我们联系，我们会在《爱宠》版上为可爱的它们广而告之，寻觅佳偶。  
联系电话：65233687

看这渴望的小眼神(资料图片)



## 能能 爱 小汪

□记者 杨文静 文/图

老家有喜事，奶奶要带能能去凑热闹。5岁的能能跟奶奶谈条件：“你把我这一堆‘小动物’带上，我就跟你去！”奶奶只好背了两背包东西。老家的亲戚以为她们是带着礼物来的，谁知打开包一看，全是能能心爱的毛绒玩具。那时候，能能还没有小汪。

### 1 从小她就爱狗狗



「小汪，让我抱抱你」

能能特别喜欢小狗，从她几个月大时，家人就发现了她的这一嗜好。

能能会爬时，在小区院子里玩，一见狗就爬不动了。待她学会走路，走在小区里，只要看见狗，就一定停下来抱一抱……

今年夏天，能能妈借了一只小狗让能能养，我们的《非常宠》栏目还报道过。因为这次借狗经历，能能妈发现：“养一只狗也没多麻烦。”于是，她送还别人的狗，给能能买了泰迪犬小汪。

问你能为啥养小汪，已经6岁的能能一定会用她超级稚嫩的童声告诉你：“我喜欢

dǒu dǒu，超喜欢，dǒu dǒu好可爱。”

在有小汪之前，能能最爱逛宠物店，不光看店里的宠物，还要买宠物饰品，回来给毛绒狗戴。她还会自己给毛绒狗做衣服。“做得虽然不好，但也都能穿上。”能能妈说。

自从有了小汪，能能更爱逛宠物店了，小汪有漂亮狗绳、围巾、裙子，还有尿不湿——上面有个洞，能让尾巴露出来。“这样它跟我出去，就不会乱拉啦！”能能咧嘴角笑。

### 2 忠狗遇上好主人

能能去哪儿都要带着小汪，就连幼儿园举行讲故事比赛，能能都要带着小汪一起上台。

上个星期天，能能照例去绘本馆看书，也照例带着小汪。在绘本馆里，能能画画，小汪就趴在桌子上陪着她，或者蹲在她脚边。

“小汪对能能忠心耿耿。”能能妈说，每天，能能去上幼儿园，小汪就在家找能能的衣服或鞋子，然后趴在上面，痴痴地等能能回来。

能能是个好主人！小汪上厕所，小汪散步，能能全权负责，绝对不给爸爸妈妈添麻烦。

偶尔小汪做错事，能能妈忍不住训它两句，能能就赶紧过来抱住小汪，说：“妈妈你别训它了，它都浑身发抖了。”

周末，爸爸妈妈睡懒觉，起来

时，能能妈总会发现，能能抱着小汪在沙发上看书或者看电视。在能能怀里，小汪乖得像毛绒玩具。能能一抚摸它，它就眯起眼睛，十分享受。

“将来，我生个孩子，小汪也生个孩子，我的孩子养小汪的孩子，一直养下去！”能能的想法超简单。

能能还喜欢画小动物，讲动物的故事，她有一个大梦想：“等我长大了，我要和所有的动物住在一起，包括老虎！”

说到这儿，我才想起来问：“能能这是演节目吗？穿一身‘老虎皮’？”

能能妈笑了，说：“她平时就这么穿呀！看电影、去绘本馆、逛大街……”

希望有那么一天，能能梦想成真！

花世界

## 养盆四季菊 四季闻花香

□记者 刘婷 文/图



寒冷的冬季万物凋零，景致不再。这时候，在家里养一盆盛开的四季菊，仿佛春天来临。

洛阳新村花卉市场门前正在修路，路很不好走，不过这挡不住人们买花的热情。你看，三四个人围着一个姑娘买四季菊，一下子买走了六七盆。为啥？便宜呗，两盆才15元。卖花姑娘说，这花特皮实，冬天放在室外也不会冻死，还四季开花，比买鲜切花划算多了。

四季菊原产欧洲，株型低矮，

最高不超过40厘米，开出的花有黄色的、红色的、粉色的、紫色的，花色艳，惹人喜爱。

它特好养，夏天耐热不怕晒，冬季耐冷不怕冻，-30℃不加防护也能安全越冬，气温15℃以上就能开花，在北方花期近300天。它在中原碱性土壤里能生长良好，既能盆栽，又能种在庭院里。

给花草草浇水是个技术活。对于四季菊，盆土见干浇水，每次以刚浇透或浇半透为宜。花期不能缺水，但浇水也不能太多、太勤。冬季四季菊休眠时，盆土要保持湿润，以便其安全越冬。

看到这儿，你动心了吗？